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Workshop on Establishing and Reinforcing
the Collaboration between Industry and
Academia (Survey)

Thank you for your participation in this event!

You are kindly requested to take part in this short survey; your feedback is very valuable for
our continued efforts for improved performance. All data will be treated confidentially!

Please answer each question with an evaluation from 1-5, where 1 is Poor and 5 is Excellent.

Thank you for your valuable time.

* Required

Personal Information

1. Name

2. Country *

Mark only one oval.

Jordan
Lebanon
[taly
Spain
Germany
Greece

Other:
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3. Organization *

4. Expertise *

Check all that apply.

Academia

Governmental agency related to higher education

Enterpunership and innovation agency

Industry that is related or may employ Al

Industry that is related to or may employ robotics and automation

Other:

Feedback on collaboration between industry and academia

5. Have you been engaged in any of the following forms of collaboration between *
industry and academia previously?

Check all that apply.

Final year project for undergraduate students
Master thesis

Ph.D. dissertation

Internship

Incubators

Enterprunership initiatives

Workshops and seminars

No past engagement

Other:
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6. If your answer to the previous question is yes, how do you rate your experience?

Mark only one oval.

Bad Excellent

7. Canyou comment on your rating in the previous question?

8. Inyour opinion, to what extent would businesses benefit from collaboration with
academia?

Mark only one oval.

Low High

9. Inyour opinion, to what extent would academia benefit from collaboration with
businesses?

Mark only one oval.

Low High

https://docs.google.com/forms/d/1FXRagwdCGWs_axpE-PqAHU3zkoPydOwTqg1TKoupZxws/edit

3/6



9/1/22, 4:22 PM

10. Inyour opinion, what is the effectiveness of the following channels in maximizing

the collaboration between industry and academia?

Mark only one oval per row.

Very low

,_
o
=

Medium

High
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Very high

Final year project for
undergraduates

-

-

-

Master thesis or Ph.D.
dissertation for
graduate students

Internships

Incubators

Delivering regular
seminars to students

Carreer days
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11.  Inyour opinion, to what extent do the following facotrs discourage the collaboration

between industry and academia?
Mark only one oval per row.

Very low

Lack of
regulations/guideline
s/incentives in
academic institutions
to encourage faculty
members to
collaborate

Curriulum of
academic programs

High academic load
of faculty members

Lack of financial and
infrastructure support
from academic
institutions

Quality of students

Lack of financial
support from industry

Time-to-market

constraint for
businesses

Comments and Feedback

Low

Medium
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12.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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